



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ**  
**Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ**  
**ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**  
**ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ**  
**ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

### **Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **23<sup>ης</sup>/2017** Συνεδρίασης  
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **523/2017**

### **Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η**

**Έγκριση σκοπιμότητας και έγκριση πίστωσης σε βάρος του Κ.Α. 00.6431.01 με τίτλο «Έξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Δήμου» (Διαφημίσεις – Δημοσιεύσεις – Έντυπα, Φυλλάδια), για την έκδοση του 2<sup>ου</sup> τεύχους του ενημερωτικού εντύπου του Δήμου Χαλανδρίου**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **25<sup>η</sup>** του μήνα **Οκτωβρίου** του έτους **2017**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **20:00** συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **38970/20-10-2017** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **26**.

### **Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΜΕΛΗ:** ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΠΟΥΜΠΑ – ΚΑΛΤΣΑΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

### **Α Π Ο Ν Τ Ε Σ**

ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

**Προσελεύσεις:** Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθαν οι κ.κ. Ε. Κατούφα και Π. Λαμπρόπουλος και πριν την ψηφοφορία του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Θ. Αλεξίου.

**Αποχωρήσεις:** Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. Λιερός, πριν τη συζήτηση του 3<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Μ. Ανδριανάκης, πριν τη συζήτηση του 6<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Κ. Γερολυμάτος, πριν την ψηφοφορία του 6<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Π. Λαμπρόπουλος και πριν τη συζήτηση του 12<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Α. Νταβίας.

**Μεταβολές:** Μετά από πρόταση της Προέδρου τα θέματα 16 και 30 της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκαν.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **19<sup>ου</sup> θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αρ. 38693/19-10-2017 εισήγηση του Τμήματος Δημοσίων Σχέσεων και Γραμματείας Δημάρχου, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του Δήμου, έχει διαπιστωθεί η ανάγκη ενημέρωσης, προβολής και ευαισθητοποίησης των δημοτών μας στα πολιτιστικά, εκπαιδευτικά, αθλητικά, κοινωνικά, περιβαλλοντικά, εθελοντικά προγράμματα που πραγματοποιούμε.

Στη σημερινή εποχή της κοινωνίας της πληροφορίας, ένα μέρος των δημοτών μας ενημερώνεται ηλεκτρονικά. Για ένα μεγάλο μέρος τους όμως υπάρχει ανάγκη για τη δημιουργία ενός διαύλου επικοινωνίας μέσω εντύπων, μεταξύ αυτών και του Δήμου μας.

Σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3463/2006 που ορίζει ότι *οι δημοτικές και οι κοινοτικές αρχές διευθύνουν και ρυθμίζουν όλες τις τοπικές υποθέσεις, σύμφωνα με τις αρχές της επικουρικότητας και της εγγύτητας, με στόχο την προστασία, την ανάπτυξη και τη συνεχή βελτίωση των συμφερόντων και της ποιότητας ζωής της τοπικής κοινωνίας, μεταξύ των αρμοδιοτήτων των πρωτοβαθμίων ΟΤΑ είναι η ανάπτυξη δράσεων στους τομείς της παιδείας του πολιτισμού και του αθλητισμού (περίπτωση στ' του ως άνω άρθρου).*

Βάσει των πράξεων 27/2005 & 216/2011 του VII Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου είναι νόμιμη η δαπάνη για την παραγωγή και εκτύπωση εντύπου – περιοδικού, καθόσον δεν προβλέπεται μεν από ρητή διάταξη, αλλά εφόσον συντελεί στην ενημέρωση, πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση των δημοτών καθώς και στην ανάπτυξη της συμμετοχής και επικοινωνίας μεταξύ αυτών και του Δήμου, τότε συμβάλλει στην εκπλήρωση της λειτουργικής δραστηριότητας του Δήμου και συντελεί στην καλύτερη εκπλήρωση των σκοπών του.

Προς αυτή την κατεύθυνση συνέβαλε στα μέγιστα η έκδοση του πρώτου τεύχους του ενημερωτικού εντύπου στα κάτωθι:

1. στην ενημέρωση, στις προτάσεις για τις δράσεις και δομές του Δήμου (κοινωνικές, πολιτιστικές, αθλητικές, περιβαλλοντικές), καθώς και στη θεματολογία σχετικά με την παιδεία, την δημόσια υγεία, την ανάπτυξη, τις υποδομές, τα έργα, τον τουρισμό και άλλα θέματα που ενδιαφέρουν τους Δημότες.
2. στην ευαισθητοποίηση και στο κάλεσμα για συμμετοχή των δημοτών στις ανωτέρω δράσεις (π.χ. πολιτιστικά προγράμματα, αθλητικές δραστηριότητες κ.λπ.).
3. στην ανάπτυξη εθελοντικών δράσεων στο πλαίσιο των αναγκών των κοινωνικών δομών και περιβαλλοντικών δράσεων του Δήμου (π.χ. κοινωνικό παντοπωλείο, δένδροφυτεύσεις κ.λπ.).

Επίσης η έκδοση του πρώτου ενημερωτικού εντύπου, πληροφόρησε τους δημότες για διάφορα θέματα της δημοτικής αρχής, όπως αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, της Οικονομικής Επιτροπής, της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, κανονιστικού περιεχομένου, ανακοινώσεις διαγωνισμών κ.λπ., καθώς η διανομή του έγινε σε δημοτικά κτίρια, ΚΕΠ, ΚΑΠΗ, σχολεία και γενικά σε χώρους συνάθροισης του κοινού, με αποτέλεσμα να εξαντληθεί πολύ γρήγορα.

Κατόπιν των ανωτέρω προτείνεται η έκδοση του 2<sup>ου</sup> τεύχους του ενημερωτικού εντύπου του Δήμου Χαλανδρίου, να έχει τα κάτωθι χαρακτηριστικά:

- Σελίδες: 24
- Τεμάχια ανά τεύχος : 15.000
- Χρώματα: τετραχρωμία
- Διάσταση: 28x34 cm
- Υλικό χαρτιού: χαρτί γραφής 90gr
- Βιβλιοδεσία: καρφίτσα

Επισημαίνεται ότι στην τιμή που έχει προϋπολογιστεί στην τεχνική έκθεση δαπάνης, συμπεριλαμβάνεται η σχεδίαση του εντύπου, η σελιδοποίηση, η εκτύπωση, η βιβλιοδεσία, το κόστος του χαρτιού και η μεταφορά των εντύπων στο Δήμο.

Υπεύθυνος έκδοσης προτείνεται να ορισθεί ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κ. Σέργιος Γκάκας.

Οι δαπάνες θα βαρύνουν τον Κ.Α. 00.6431.01 με τίτλο: «Έξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Δήμου (Διαφημίσεις – Δημοσιεύσεις - Έντυπα, Φυλλάδια», Ο.Ε. 2017 και το συνολικό κόστος με ΦΠΑ 24% για την έκδοση των εντύπων, δεν θα ξεπεράσει το ποσό των 5.300,00€.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω ζητείται από το Δημοτικό Συμβούλιο όπως εγκρίνει την έκδοση του δεύτερου τεύχους του ενημερωτικού εντύπου του Δήμου Χαλανδρίου και την πίστωση του ποσού των 5.300,00€ σε βάρος του Κ.Α. 00.6431.01 με τίτλο: «Έξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Δήμου» (Διαφημίσεις – Δημοσιεύσεις - Έντυπα, Φυλλάδια).

Για την αντιμετώπιση της δαπάνης έχει εκδοθεί η υπ.αριθμ. 1436/10.10.2017 ΠΑΥ. Επίσης έγινε Πρωτογενές Αίτημα με μοναδικό αρ. ΑΔΑΜ: 17REQ002065161 2017- 10-10.

Η ανωτέρω δαπάνη, εφόσον δεν υπερβαίνει το ποσό των 20.000,00€ όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 118 Ν.4412/2016, θα ανατεθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

### **Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου αποφασίζει ομόφωνα**

την έγκριση σκοπιμότητας και την έγκριση πίστωσης του ποσού των 5.300,00€ σε βάρος του Κ.Α. 00.6431.01 με τίτλο «Έξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Δήμου» (Διαφημίσεις – Δημοσιεύσεις – Έντυπα, Φυλλάδια), για την έκδοση του 2<sup>ου</sup> τεύχους του ενημερωτικού εντύπου του Δήμου Χαλανδρίου, με τα κάτωθι χαρακτηριστικά:

- Σελίδες: 24
- Τεμάχια ανά τεύχος: 15.000
- Χρώματα: τετραχρωμία
- Διάσταση: 28x34 cm
- Υλικό χαρτιού: χαρτί γραφής 90gr
- Βιβλιοδεσία: καρφίτσα

Για την αντιμετώπιση της δαπάνης έχει εκδοθεί η υπ.αριθμ. 1436/10.10.2017 ΠΑΥ. Επίσης έγινε Πρωτογενές Αίτημα με μοναδικό αρ. ΑΔΑΜ: 17REQ002065161 2017- 10-10.

Τα σχετικά χρηματικά εντάλματα θα εκδοθούν επ' ονόματι των δικαιούχων προς εισπραξη.

Η ανωτέρω δαπάνη, εφόσον δεν υπερβαίνει το ποσό των 20.000,00€ όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 118 Ν.4412/2016, θα ανατεθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Υπεύθυνος έκδοσης ορίζεται ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κ. Σέργιος Γκάκας.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **523/2017**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 26/10/2017

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β.,  
ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι.,  
ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ  
Δ., ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ Δ., ΜΠΟΥΜΠΑ -  
ΚΑΛΤΣΑΚΑ Κ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ  
Ε., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ.,  
ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ.,  
ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ.